Bertrand, artisan, vend des objets depuis  15 mois. Il s’est lancé dans ce projet en espérant réaliser au minimum 2 500 € de bénéfice mensuel au bout d’un an et demi. Si son objectif n’est pas atteint,    Bertrand pense fermer sa boutique.

	Mois (𝒙𝒊)
	1
	2
	5
	6
	8
	12
	13
	14
	15

	Bénéfice en € (𝒚𝒊)
	1 050
	1 150
	980
	920
	700
	500
	650
	800
	1 060


Bertrand devra-t-il fermer boutique ?

1. Analyser - Raisonner. Rédiger un protocole permettant de répondre à la problématique.
2. Réaliser. A l’aide d’un tableur ou de votre calculatrice NumWorks, réaliser l’ajustement polynomial de degré 3 suivant : y = 2.125x3 – 43.299x² + 180.89x + 922.12

3. Valider. Calculer le bénéfice au bout d’un an et demi (x = 18).
4. Communiquer. Répondre à la problématique. 
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 Appel de l’examinateur
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